



Все совершенные за неделю на территории нашего региона

Все эти преступления, благодаря профессиональной работе следователей и криминалистов следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области, а также оперативных служб УВД по Ульяновской области раскрыты в течение суток с момента совершения, совершившие их лица избличены в содеянном и привлечены к уголовной ответственности.

С сожалением приходится констатировать, что среди них две молодые девушки – одна из них убила своего сожителя, вторая – восьмидесятилетнего дедушку.

08 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/617787>